

Мы, Елизавета Зотенко и Маслов Арсений, студенты НГЛУ, факультета ФМОЭУ, 2 курса. Мы решили участвовать в программе студенческой мобильности и поехать в Германию по обмену, в Магдебург, в Университет им. Отто фон Герике на целый семестр. В начале, мы слабо представляли, как сложно может быть учиться в другой стране. Однако по приезде мы были приятно удивлены объемом работы, который приходилось выполнять каждый день. Постоянное чтение научных статей на иностранном языке, участие в бурных дискуссиях и обсуждениях.

Кроме того, в свободное время от учебы, нам удалось немного попутешествовать по другим городам Германии. Мы лучше смогли узнать культуру страны и также познакомились с коренными жителями Германии. Мы считаем, что данная программа имеет особое значение для студентов изучающих немецкий язык, как второй иностранный. Потому что это даёт возможность не только лучше понять культуру немцев, но и попрактиковаться в общении с носителями языка. Более этого, это отличная возможность расширить кругозор, путешествуя и общаясь с людьми со всей Европы.

Городок в котором мы учились называется Магдебург. Он достаточно маленький, но со своей атмосферой. Он считается студенческим городком, так как много студентов приезжают учиться в столь популярный институт и поэтому очень легко было завести новых друзей с разных уголков страны.

В конце хотелось бы сказать, что в институте Отто фон Герике все преподаватели дружелюбные и приветливые, они всегда готовы помочь тебе, если возникли какие-либо проблемы. Поэтому все возникшие вопросы решаются достаточно быстро.







